



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Комитет по образованию
Администрации
муниципального образования
«Смоленский район»
Смоленской области
г. Смоленск, проезд М.Конева, д.28е,
Тел. 55-51-52, 62-31-49, 55-63-94
E-mail: obr_smolray@admin-smolensk.ru

Руководителям ОО

от 29.06.2021 №3079

О направлении информации

Уважаемые руководители!

Комитет по образованию Администрации муниципального образования «Смоленский район» Смоленской области на основании приказа комитета по образованию Администрации муниципального образования «Смоленский район» Смоленской области от 31.05.2021 № 209 «О проведении мониторинга эффективности деятельности руководителей образовательных организаций» направляет аналитическую справку по итогам муниципального мониторинга эффективности деятельности руководителей образовательных организаций по показателю:

- «создание условий для реализации основных образовательных программ».

Приложение: аналитическая справка (2 листа).

Председатель комитета
по образованию

И.В. Лонцакова

Е.Ф.Синицина
тел. 55 – 63 – 94

Приложение

Аналитическая справка об итогах муниципального мониторинга эффективности деятельности руководителей общеобразовательных организаций Смоленского района по показателю - «создание условий для реализации основных образовательных программ».

Аналитическая справка рассмотрена на совещании руководителей ОО
Протокол №10 от 24.06. 2021 г.

Комитетом по образованию в июне 2021 года был проведен муниципальный мониторинг эффективности деятельности руководителей общеобразовательных организаций по показателю «создание условий для реализации основных образовательных программ».

Цели мониторинга: выявление у руководителей уровня управления качеством образования в части создания условий для реализации основных образовательных программ.

Задачами мониторинга являются анализ представленной информации на предмет выявления уровня деятельности руководителей по созданию условий для реализации основных образовательных программ, направление адресных рекомендаций в общеобразовательные организации для разработки комплекса мер, в случае, если в результате анализа выявлены недостатки.

Достижение обучающимися планируемых результатов зависит от наличия в ОО соответствующих материально – технических и кадровых условий. Наличие в ОО : (учителей с 1 и высшей категорией, высшим образованием, молодых учителей (до 35 лет), учителей со стажем работы до 3 лет, наличие у ОО статуса инновац. площадки, доля педагогов, участников, призеров и победителей проф. конкурсов за два последних учебных года, доля педагогов, имеющих ведомственные награды, почетные звания).

В Смоленском районе работают - 24 районных методических объединения педагогов, - школа руководителей образовательных организаций, - школа молодого педагога, - творческие группы педагогов, - муниципальный экспертный совет, - инновационные площадки.

Методическая служба на уровне образовательных организаций включает в себя:- межшкольные и школьные методические объединения, - школьные методические советы, - творческие группы педагогов.

На базе образовательных организаций Смоленского района работали 19 инновационных площадок:

В районе организовано профессиональное сопровождение молодых педагогов: в образовательных организациях, на уровне образовательных округов (кластеров), муниципалитета.

Сеть образовательных организаций в районе сохранена и развивается.

Ряд образовательных организаций функционируют с максимальной проектной мощностью. Три общеобразовательные организации будут работать т во вторую смену: МБОУ Печерская СШ, МБОУ Богородицкая СШ, МБОУ Гнездовская СШ.

В образовательных организациях Смоленского района работают 524 педагогических работника (346 –это педагоги школ; 178 –педагоги дошкольных организаций). Более 50% педагогов имеют стаж работы более 20 лет. Менее 10 % педагогов имеют стаж работы менее 2 лет. В районе ведется работа по созданию и обновлению муниципального резерва управленческих и педагогических кадров. Вместе с тем сохранение тенденции старения кадров остается актуальным.

Образовательные организации укомплектованы необходимым в рамках учебного процесса оборудованием.

Дошкольным образовательным организациям и дошкольным группам школ выделены средства субвенции. Медицинское обслуживание образовательных организаций осуществляется на основании договора с ОГБУЗ «Смоленская центральная районная больница».

В 2019 году пролицензированы 4 медицинских кабинета.

Все пищеблоki подготовлены к организации питания. В соответствии с п.7 ст.79. ФЗ - № 273 «Об образовании в РФ», в муниципальном образовании предоставляется льгота по оплате услуг горячего питания.

В рамках обеспечения антитеррористической защищенности в 37 образовательных организациях Смоленского района установлены оградительные сооружения. Во всех учреждениях установлена автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения людей при пожаре (звуковая и голосовая).

Во всех образовательных учреждениях имеется телефонная связь, электронная почта, выход в интернет. Все организации имеют паспорта безопасности.

В 37 образовательных организациях установлены системы видеонаблюдения. Во всех образовательных организациях осуществляется пропускной режим. Физическую охрану в ночное время суток в школах и дошкольных образовательных учреждениях осуществляют сторожа.

23 организации имеют центральное отопление, в 10 школах имеются школьные газовые котельные, 4 организации имеют собственные котельные на твердом топливе (угле). Автомобильный парк в общеобразовательных организациях Смоленского района – самый многочисленный в области и включает в себя 30 транспортных средств.

Санитарно-гигиеническое состояние школ и детских садов соответствует требованиям Санитарных норм и правил.

Вывод:

90% руководителей имеют достаточный уровень управления качеством образования в части создания условий реализации основных образовательных программ: